	
	



ĐỀ SỐ 8
Câu 1: Con lắc lò xo có khối lượng m = 100 g, dao động điều hoà với tần số f = 2Hz. Lấy 
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 Độ cứng của lò xo là:


A. 6 N/m
B. 1,6 N/m
C. 26 N/m
D. 16N/m

Câu 2: Tại sao không lật đổ được con lật đật?


A. Vì nó được chế tạo ở trạng thái cân bằng bền.


B. Vì nó được chế tạo ở trạng thái cân bằng không bền. 


C. Vì nó được chế tạo ở trạng thái cân bằng phiếm định.


D. Vì nó có dạng hình tròn.

Câu 3: Đơn vị nào sau đây không phải là đơn vị của công suất?


A. J.s
B. W
C. N.m/s
D. HP

Câu 4: Giới hạn quang điện của một kim loại là 0,565 
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 Công thoát của nó là:


A. 
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B. 
[image: image4.wmf]19

3,52.10eV

-

 
C. 
[image: image5.wmf]19

2,2.10J

-

 
D.
[image: image6.wmf]2,2eV

 

Câu 5: Cho mạch dao động LC, khi tăng điện dung của tụ điện lên 4 lần thì chu kì dao động của mạch.


A. Tăng lên 4 lần 
B. Tăng lên 2 lần 
C. Giảm đi 4 lần 
D. Giảm đi 2 lần 

Câu 6: Tìm phát biểu đúng về ánh sáng đơn sắc.

A. Đối với các môi trường khác nhau, ánh sáng đơn sắc luôn có cùng bước sóng.


B. Đối với ánh sáng đơn sắc, góc lệch của tia sáng đối với các lăng kính khác nhau có cùng giá trị.


C. Ánh sáng đơn sắc là ánh sáng không bị lệch đường truyền khi đi qua lăng kính.


D. Ánh sáng đơn sắc là ánh sáng không bị tách màu khi qua lăng kính.

Câu 7: Một vật khối lượng 2 kg, ở trên mặt đất có trọng lượng 20 N. Khi chuyển động tới một điểm cách tâm Trái Đất 2R (R là bán kính Trái Đất) thì nó có trọng lượng bằng bao nhiêu niutơn ?


A. 1N.
B. 2,5N.
C. 5N.
D. 10 N.

Câu 8. Một vật dao động tắt dần có các đại lượng giảm liên tục theo thời gian là:


A. Biên độ và gia tốc

B. Li độ và tốc độ


C. Biên độ và năng lượng

D. Biên độ và tốc độ

Câu 9: Một bình chứa một lượng khí ở nhiệt độ 30° C và áp suất 2 bar. (1 bar = 105 Pa). Hỏi phải tăng nhiệt độ lên tới bao nhiêu độ để áp suất tăng gấp đôi ? Xem thể tích bình chứa luôn không đổi.


A. 333°C
B. 606°C
C. 60°C
D. 303°C

Câu 10: Khi mắc tụ 
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C

 vào mạch dao động thì thu được sóng điện từ có bước sóng 
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 m,  khi thay tụ 
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 bằng tụ 
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 thì mạch thu được sóng 
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 m. Khi mắc tụ 
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 vào mạch thì bắt được sóng có bước sóng là:


A. 100 m
B. 48 m
C. 80 m
D. 140 m

Câu 11: Một lá thép mỏng, một đầu cố định, đầu còn lại được kích thích để dao động với chu kì không đổi và bằng 0,08s. Âm do lá thép phát ra là:


A. Âm mà tai người nghe được
B. Nhạc âm


C. Hạ âm

D.  Siêu âm

Câu 12: Câu nào đúng ?

Phương trình chuyển động của chuyên động thẳng chậm dần đều là:


A. 
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Câu 13: Theo định luật Fa – ra – đây về điện phân, đương lượng điện hóa là đại lượng có biểu thức:


A.
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Câu 14: Trên một sợi dây dài 1,2 m, một đầu cố định, một đầu tự do đang có sóng dừng. Biết tần số của sóng là 20 Hz và tốc độ truyền sóng là 19,2 m/s. Số bụng sóng trên dây là:


A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

Câu 15: Người ta dùng kính thiên văn để quan sát những 


A. Vật rất nhỏ ở rất xa

B. Vật nhỏ ở ngang trước vật kính


C. Thiên thể ở xa

D. Ngôi nhà cao tầng

Câu 16: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về tia anpha?


A. Tia anpha thực chất là dòng hạt nhân nguyên tử 
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B. Khi đi qua điện trường giữa hai bản tụ điện, tia anpha bị lệch về phía bản âm tụ điện.


C. Tia anpha phóng ra từ hạt nhân với vận tốc bằng 20000 km/s.


D. Quãng đường đi của tia anpha trong không khí khoảng vài centimét và trong vật rắn chừng vài milimét.

Câu 17: Đặt một điện tích âm, khối lượng nhỏ vào một điện trường đều rồi thả nhẹ. Điện tích sẽ chuyển động:


A. Dọc theo chiều của đường sức điện trường.


B. Ngược chiều đường sức điện trường.


C. Vuông góc với đường sức điện trường.


D. Theo một quỹ đạo bất kỳ.

Câu 18: Chọn phương án đúng. Hai điểm M, N gần dòng điện thẳng dài mà khoảng cách từ M đến dòng điện lớn gấp hai lần khoảng cách từ N đến dòng điện. Nếu gọi cảm ứng từ gây ra bởi dòng điện đó tại M là
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, tại N là 
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Câu 19: Cho đoạn mạch RLC nối tiếp (cuộn dây thuần cảm). Biết 
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. Đặt vào hai đầu mạch một hiệu điện thế xoay chiều 
[image: image30.wmf]200V50Hz
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. Nếu dùng ampe kế xoay chiều để đo dòng điện thì số chỉ của ampe kế là:


A. 1 A
B. 
[image: image31.wmf]2

 A
C. 2 A
D. 
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Câu 20: Một bình đun nước gồm hai cuộn dây mắc song song, ngoài nấc ngắt điện còn có ba nấc bật khác: nấc 1 bật cuộn 1, nấc 2 bật cuộn 2, nấc 3 bật cả hai cuộn. Để đun sôi một lượng nước đầy bình, nếu bật nấc 1, cần thời gian 10 phút; nếu bật nấc 2, cần thời gian 15 phút. Hỏi nếu bật nấc 3 để đun sôi lượng nước đầy bình đó thì mất bao nhiêu thời gian.


A. 18 phút
B. 5 phút
C. 25 phút
D. 6 phút

Câu 21: Gọi
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và m lần lượt là khối lượng của proton, nơtron và hạt nhân
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. Hệ thức nào sau đây là đúng?


A. Zmp + (A - Z)mn < m

B. Zmp + (A - Z)mn > m


C. Zmp + (A - Z)mn = m

D. Zmp + Amn = m

Câu 22: Hiệu điện thế cực đại giữa hai cực của ống tia X là 12,5 kV. Tần số lớn nhất của tia X mà ống có thể phát ra là bao nhiêu?


A. 3.1021 Hz
B. 3.1015 Hz
C. 3.1017 Hz
D. 3.1018 Hz

Câu 23: Đặt vào hai đầu một tụ điện một hiệu điện thế xoay chiều có giá trị hiệu dụng U không đổi và tần số f thay đổi. Khi f = 50Hz thì cường độ hiệu dụng là 2,4 A. Để cường độ hiệu dụng qua tụ là 3,6A thì tần số của dòng điện là bao nhiêu?


A. 100 Hz
B. 75 Hz
C. 25 Hz
D. 
[image: image36.wmf]502

 Hz

Câu 24: Hiện tượng nào sau đây không liên quan đến hiện tượng mao dẫn?


A. Rễ cây hút được nước trong lòng đất để nuôi cây.


B. Dầu hỏa thấm qua các sợi nhỏ trong bấc đèn để đèn cháy.


C. Dầu nhờn thấm qua các lớp phớt hay mút xốp để bôi trơn liên tục các vòng đỡ trục quay của các động cơ điện.


D. Nước chảy trong các ống dẫn nước từ nhà máy đến khu dân cư.

Câu 25: Một electron di chuyển được đoạn đường 1 cm từ M đến N, dọc theo một đường sức điện dưới tác dụng của lực điện trong một điện trường đều có cường độ điện trường 1000 V/m. Biết electron có điện tích 
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 Công của lực điện có giá trị bằng


A. 
[image: image38.wmf](

)

18

1,6.10J

-

-

 
B. 
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Câu 26: Một máy biến áp lí tưởng có hiệu suất bằng 1 được nối vào nguồn điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng 100V. Biết số vòng đây của cuộn sơ cấp và thứ cấp là 100 vòng và 160 vòng. Do cuộn sơ cấp có 10 vòng bị quấn ngược nên điện áp thu được ở cuộn thứ cấp là:


A. 178 V
B. 200V
C. 160 V
D. 140 V

Câu 27: Chiếu một tia sáng đơn sắc đi từ không khí vào môi trường có chiết suất n với góc tới i. Tia phản xạ vuông góc với tia khúc xạ. Hệ thức nào sau đây là đúng ?


A. 
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Câu 28: Nguồn sáng thứ nhất có công suất 
[image: image46.wmf]1
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 phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng
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. Nguồn sáng thứ hai có công suất 
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. Trong cùng một khoảng thời gian, tỉ số giữa số photon mà nguồn thứ nhất phát ra so với số photon mà nguồn thứ hai phát ra là 3:1. Tỉ số 
[image: image50.wmf]1

P

 và 
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 là:


A. 4
B. 9/4
C. 4/3
D. 3

Câu 29:  Một electron được gia tốc bởi hiệu điện thế U = 2000 V, sau đó bay vào từ truờng đều có cảm ứng từ 
[image: image52.wmf]3
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 theo phương vuông góc với đường sức từ của từ trường. Biết khối lượng và điện tích của electron là m và e mà 
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)

12

m

5,6875.10kg/C

e

-

=

. Bỏ qua vận tốc của electron khi mới bắt đầu được gia tốc bởi hiệu điện thế U. Bán kính quỹ đạo của electron gần nhất với giá trị nào sau đây?


A. 0,15 cm
B. 15 m
C. 15 cm
D. l,5cm

Câu 30: Hai vật nhỏ I và II có cùng khối lượng 1 kg, được nối với nhau bằng sợi dây mảnh nhẹ không dẫn điện. Vật II được tích điện
[image: image54.wmf]5
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 . Vật I không nhiễm điện được gắn vào lò xo nhẹ có độ cứng k = 100 N/m. Hệ được đặt nằm ngang trên mặt bàn nhẵn trong điện trường đều có cường độ điện trường 105 V/m hướng dọc theo trục lò xo. Ban đầu hệ nằm yên, lò xo bị giãn. Lấy
[image: image55.wmf]2
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. Cắt dây nối hai vật, khi vật I có tốc độ bằng 
[image: image56.wmf]53

 cm/s lần đầu tiên thì vật II có tốc độ gần nhất với giá trị nào sau đây?


A. 10,5 cm/s
B. 19,2 cm/s
C. 5,2 cm/s
D. 10 cm/s

Câu 31: Một đoạn mạch gồm điện trở thuần 400 
[image: image57.wmf]W

 mắc nối tiếp với tụ điện C. Nối hai đầu đoạn mạch với hai cực của một máy phát điện xoay chiều một pha, bỏ qua điện trở các cuộn dây trong máy phát. Khi rôto của máy quay đều với tốc độ n vòng/phút thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch là I. Khi rôto của máy quay đêu với tôc độ 2n vòng/phút thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch là 
[image: image58.wmf]22

 I. Nếu rôto của máy quay đều với tốc độ 4n vòng/phút thì dòng điện trong mạch là:


A. 4I
B. 
[image: image59.wmf]82

 I
C.
[image: image60.wmf]42I

 
D. 6,53 I
Câu 32: Ba điểm O, A, B cùng nằm trên một đường thẳng xuất phát từ O. Tại O  đặt một nguồn điểm phát sóng âm đẳng hướng ra không gian, môi trường không hấp thụ âm. Mức cường độ âm tại A là 100 dB, tại B là 60 dB. Mức cường độ âm tại điểm M thuộc AB với AM = 4MB gần nhất với giá trị nào sau đây?


A. 61,9 dB
B. 72,6 dB
C. 43,6dB
D. 70,5 dB

Câu 33: Mạch điện xoay chiều không phân nhánh gồm điện trở thuần R, cuộn cảm thuần có cảm kháng ZL, tụ điện có điện dung
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. Vào một thời điểm khi hiệu điện thế trên điện trở và trên tụ điện có giá trị tức thời tương ứng là 40V và 60V thì hiệu điện thế giữa hai đầu mạch là:


A. 100 V
B. 130 V
C. 70V
D. 72 V

Câu 34: Cho hai dao động điều hòa cùng phương với các phương trình lần lượt là 
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xAcost

2

p

æö

=w-

ç÷

èø

cm . Dao động tổng hợp của hai dao động này có phương trình là 
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 cm. Giá trị cực đại của 
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 gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 4 cm
B. 19 cm
C. 9 cm
D. 3 cm

Câu 35: Dùng hạt 
[image: image66.wmf]a

 có động năng 3,9 MeV bắn vào hạt nhân 
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 đứng yên, gây nên phản ứng 
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 Cho biết khối lượng của các hạt nhân: 
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. Tính tổng động năng của các hạt nhân tạo thành. Phản ứng không sinh ra tia
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A. 0 3622 MeV
B. 7,4378 MeV
C. 3,9 MeV
D. 3,5387 MeV
Câu 36: Phương trình sóng tại hai nguồn A;B là: 
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, cách nhau 10 cm, vận tốc truyền sóng trên mặt nước là 12 cm/s. Hai điểm C và D nằm trên hai vân cực đại và tạo với AB một hình chưx nhật ABCD có diện tích nhỏ nhất gần nhất với giá trị:


A. 
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Câu 37: Hạt nhân 
[image: image80.wmf]1
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 phóng xạ và biến thành một hạt nhân 
[image: image81.wmf]2

2

A

Z

Y

 bền. Coi khối lượng của hạt nhân X, Y bằng số khối của chúng tính theo đơn vị u. Biết chất phóng xạ 
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 có chu kì bán rã là T. Ban đầu có một khối chất 
[image: image83.wmf]1
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, sau ba chu kì bán rã thì tỉ số giữa khối lượng của chất Y và khối lượng của chất X là:


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 38: Đặt điện áp xoaỵ chiều có giá trị hiệu dụng không đổi, tần số f thay đổi được vào hai đầu đoạn mạch AB gồm điện trở thuần R nối tiếp với tụ điện C, cuộn cảm thuần L. Biết rằng 
[image: image88.wmf]L
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 .  Điều chỉnh f để điện áp hai đầu cuộn cảm đạt cực đại, hệ số công suất lúc này có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?

A. 0,82
B. 0,5
C. 0,7
D. 1

[image: image1.wmf]2
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Câu 39: Hai mạch dao động điện từ LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do với cùng tần số với các cường độ dòng điện tức thời trong hai mạch là 
[image: image89.wmf]1

i

 và 
[image: image90.wmf]2
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 được biểu diễn như hình vẽ. Tổng điện tích của hai tụ điện trong hai mạch ở cùng một thời điểm có giá trị lớn nhất bằng:

A. 
[image: image91.wmf](

)

2

C

m

p
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C. 
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D. 
[image: image94.wmf](
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Câu 40: Trong thí nghiệm giao thoa khe I-âng. Chiếu đồng thời hai bức xạ gồm màu lam có bước sóng 450 nm và màu vàng có bước sóng 
[image: image95.wmf]2
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 vào khe. Trên bề rộng vùng giao thoa người ta đếm được 5 vân màu lục, 8 vân màu vàng và 2 trong 5 vân màu lục nằm ngoài cùng của vùng giao thoa. Xác định bước sóng 
[image: image96.wmf]2
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A. 562 nm
B. 630 nm
C. 600 nm
D. 720 nm
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Câu 1: Ta có: 
[image: image97.wmf](
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 => Chọn D.

Câu 2: Cân bằng của con lật đật là cân bằng bền nên không thể lật đổ nó được => Chọn A.

Câu 3: 

+ Ta có: 
[image: image98.wmf]AF.s.cos
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 ngoài đơn vị chuẩn lag W thì công suất còn có thể dùng đơn vị J/s, N.m/s => A sai => Chọn A.

+ Chú ý: HP và CV là đơn vị của công suất nhưng tính theo sức kéo cửa ngựa (mã lực)

Ở Pháp: 1 Mã lực = 1 HP = 746 W;

Ở Anh: 1 Mã lực = 1 CV = 736 W

Câu 4:  Ta có: 
[image: image99.wmf](
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=> Chọn D.

Câu 5: Ta có: 
[image: image100.wmf]T2LC
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 khi C tăng 4 lần thì T tăng 2 lần. => Chọn B.

Câu 6: 

+ Từ 
[image: image101.wmf]mt
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 => bước sóng trong môi trường 
[image: image102.wmf]mt
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 phụ thuộc vào chiết suất n nên các môi trường khác nhau thì bước sóng cũng khác nhau => A sai.

+ Vì góc lệch phụ thuộc vào chiết suất nên khi đi qua các lăng kính khác nhau thì góc lệch khác nhau => B sai.

+ Ánh sáng đơn sắc khi đi qua lăng kính không bị tán sắc chỉ bị lệch đường đi 

=> C sai, D đúng => Chọn D

Câu 7:  Ta có: 
[image: image103.wmf](
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 => Chọn C.

Câu 8:  Dao động tất dần có biên độ và năng lượng giảm dần theo thời gian => Chọn C
Câu 9:

+ Ta có: 
[image: image104.wmf]1
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+ Vì bình chứa có thể tích không đổi nên theo định luật Sác-lơ (quá trình đẳng tích) ta có:


[image: image105.wmf]21
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 => t, = 333°c => Chọn A.

Câu 10: Ta có: 
[image: image106.wmf]12
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[image: image107.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 11: Ta có: 
[image: image108.wmf](
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 => hạ âm => Chọn C.

Câu 12: 

+ Phương trình chuyển động trong chuyển động thẳng biến đổi đều:  
[image: image109.wmf]2
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+ Nếu chuyển động thẳng nhanh dần đều thì a và 
[image: image110.wmf]0
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 cùng dấu 

+ Nếu chuyển động thẳng chậm dần dều thì a và 
[image: image111.wmf]0
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 trái dấu => Chọn D
Câu 13: Đương lượng điện hóa: 
[image: image112.wmf]m
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 => Chọn A.

Câu 14: 

+ Vì một đầu sợi dây cố định và một đầu tự do nên ta có: 


[image: image113.wmf](
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 (số bụng sóng 
[image: image114.wmf]k1
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+ Thay số suy ra: 
[image: image115.wmf]k2
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 có 3 bụng sóng = 3 nút sóng => Chọn C.

Câu 15: Người ta dùng kính thiên văn để quan sát những thiên thể ở xa =>  Chọn C
Câu 16:

+ Tia anpha thực chất là dòng hạt nhân nguyên tử 4He => A đúng.

+ Vì tia anpha mang điện dương nên khi đi qua điện trường giữa hai bản tụ điện, tia anpha bị lệch về phía bản âm tụ điện => B đúng.

+ Tia anpha phóng ra từ hạt nhân với vận tốc bằng 
[image: image116.wmf]7
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 m/s => C đúng 

+ Trong không khí tia anpha đi được vài cemtimét và trong vật rắn khoảng vài micrômét => D sai 

=> Chọn D 

Câu 17:

+ Lực điện tác dụng lên điện tích: F = qE

+ Vì q < 0 => F ngược chiều với E => Chọn B
Câu 18:

+ Cảm ứng từ do dòng điện thẳng dài sinh ra tại một điểm cách dòng điện đoạn r: 
[image: image117.wmf]7
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+ Vì 
[image: image118.wmf]MNNM
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 => Chọn B.

Câu 19: 

+ Cảm kháng và dung kháng lần lượt là: 
[image: image119.wmf]LC
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+ Tổng trở: 
[image: image120.wmf](
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+ Số chỉ ampe kế là cường độ dòng điện hiệu dụng 
[image: image121.wmf](
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 => Chọn B.

Câu 20: 

+ Ta có: 
[image: image122.wmf]22
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+ Khi hai điện trở 
[image: image123.wmf]1
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 và 
[image: image124.wmf]2
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 mắc song song thì: 
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[image: image126.wmf]ss
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 => Chọn D.

Câu 21: Tổng khối lượng các hạt nuclon khi chưa liên kết luôn lớn hơn khối lượng hạt nhân => Chọn B
Câu 22:  Ta có: 
[image: image127.wmf](

)

193

18

max

34

1,6.10.12,5.10

eU

f3.10Hz

h6,625.10

-

-

===

 => Chọn D.

Câu 23: Ta có: 
[image: image128.wmf]222
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 => Chọn B.

Câu 24: Hiện tượng mao dẫn là hiện tượng mực chất lỏng bên trong các ống có đường kính trong nhỏ luôn dâng cao hơn hoặc hạ thấp hơn so với bề mặt chất lỏng ở bên ngoài ống gọi là hiện tượng mao dẫn => D không liên quan đến hiện tượng mao dẫn => Chọn D 

Câu 25:

[image: image201.png]


+ Vì electron mang điện tích âm nên lực điện trường có chiều ngược với chiều điện trường. Do đó dưới tác dụng của lực điện trường thì electron sẽ chuyển động ngược chiều với 
[image: image129.wmf]E
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[image: image130.wmf](
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+ Công của lực điện trường khi  làm electron dịch chuyển 1 cm là: 


[image: image131.wmf](
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=> Chọn B
Câu 26: Vì máy biến áp quấn ngược n vòng ở cuộn sơ cấp nên: 


[image: image132.wmf](
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 => Chọn B.

[image: image202.png]


Câu 27: 

+ Theo định luật phản xạ ta có: 
[image: image133.wmf]ii.
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+ Từ hình vẽ ta có: 
[image: image134.wmf](
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+ vận dụng định luật khúc xạ ta có: 
[image: image135.wmf]12
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=> Chọn C. 

Câu 28: Ta có: 
[image: image138.wmf]112
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 => Chọn A.

Câu 29: 

+ Công của electron khi được gia tốc bởi hiệu điện thế 
[image: image139.wmf]U:AqUeU
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+ Theo định lý biến thiên động năng ta có: 
[image: image140.wmf]d2d1
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+ Vì bỏ qua vận tốc của electron khi mới bắt đầu được gia tốc bời hiệu điện thế U nên 
[image: image141.wmf]d1
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+ Vì electron bay vào từ trường có 
[image: image143.wmf]vB
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 nên lực Lo – ren – xơ là lực hướng tâm nên ta có:


[image: image144.wmf](
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 => Chọn C.

Câu 30: 

+ Vì lò xo dãn nên lực điện trường phải hướng ngược với lực đàn hồi (lực điện hướng sang phải). Lúc đầu hệ đứng yên nên: 
[image: image145.wmf]dh
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+ Vậy lúc đầu lò xo dãn 1 cm.

+ Khi cắt dây thì vật I sẽ dao động với biên độ A = 1 cm 

+ Vật II chuyển động với gia tốc: 
[image: image147.wmf](
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+ Phương trình vận tốc của vật II: 
[image: image148.wmf](
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+ Khi vật I có tốc độ 
[image: image149.wmf]v53cm/s
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+ Vì I xuất phát ở biên dương nên lần đầu tiên vật I đi đến vị trí có li đoọ 
[image: image151.wmf]A
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[image: image152.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 31: 

+ Ta có: 
[image: image153.wmf]222222
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 ( với 
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+ Khi 
[image: image156.wmf](

)

22

2

1

C1

222

C1C1

21C2C1C1

2

2

C1

RZ

ZZ

n2nZ22RRZZ4002

24

Z

R

4

+

æö

=Þ=¾¾®=Û+=+Þ=W

ç÷

èø

+

 

+ Khi 
[image: image157.wmf]22
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[image: image158.wmf]22
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 => Chọn D.

Câu 32: 

+ Ta có: 
[image: image159.wmf]2
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[image: image160.wmf]2
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+ Ta có: 
[image: image162.wmf](
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(3)

+ Thay (*) vào (3) ta có: 
[image: image163.wmf]401OA5
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+ Lại có: 
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[image: image165.wmf]2
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 => Chọn A.

Câu 33: 

+ Ta có: 
[image: image166.wmf](
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+ Về giá trị tức thời luôn có: 
[image: image168.wmf]RLC
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 => Chọn C.

Câu 34: 

+ Ta có: 
[image: image169.wmf]222
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[image: image170.wmf](
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[image: image171.wmf](
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+ Theo bất đẳng thức cô si: 
[image: image172.wmf](
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[image: image173.wmf](
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[image: image174.wmf](
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 => Chọn B.

Câu 35:

+ Năng lượng của phản ứng: 
[image: image175.wmf](
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+ Bảo toàn năng lượng toàn phần:  
[image: image177.wmf]dsaudtruoc
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Chú ý: Khi tính năng lượng phán ứng hạt nhân nếu W > 0 thì phàn ứng tỏa năng lượng và ngược lại W < 0 thì phản ứng thu năng lượng.

Câu 36: 

[image: image203.png]


+ Bước sóng: 
[image: image179.wmf](
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+ Diện tích nhỏ nhất khi C và D gần AB nhất.

+ vậy C và D phải thuộc hai cực đại ngoài cùng của AB.

+ Số cực đại trên AB được xác định bởi:
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=> C thuộc cực đại 
[image: image181.wmf]C
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 và D thuộc cực đại 
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+ Vì C thuộc cực đại nên: 
[image: image183.wmf](
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+ Vì 
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 vuông tại C nên: 
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+ vậy diện  tích hình chữ nhật 
[image: image187.wmf]ABCD

 nhỏ nhất là: 
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 => Chọn C.

Câu 37: 

+ Ta có: 
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=> Chọn B.

Câu 38: 

+ Ta có: 
[image: image190.wmf]0

1

22

LC

LCL0C0

L

RRZZZZRa

C

w=

=Þ=¾¾¾¾®===

 

+ Khi 
[image: image191.wmf]w
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=> Chọn A.

Câu 39: 

+ Ta có: 
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+ Biểu thức dòng điện trong mạch:
[image: image196.wmf](

)

(

)

1

2

i8cos2000tmA

5

i43cos2000tmA

6

=p

ì

ï

í

p

æö

=p+

ç÷

ï

èø

î

 

+ Biểu thức điện tích trên các tụ: 
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 => Chọn A.

Câu 40: 

+ Theo đề có 5 lục + 8 vàng => Có 13 vân vàng => có 12i vàng nên:
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+ Thế các đáp án => Chỉ có đáp án C cho 
[image: image200.wmf]1
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 là số nguyên => Chọn C.
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